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               Αρ. ΠΡΩΤ. 166 

 

1 0  χ ρό ν ια   

Έ ν ωσ η  γο ν ιώ ν ,   

Έ ν ωσ η  π αιδ ι ών ,  Έ νω σ η  φ ων ών ….  
 

Ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις στα πλαίσια του επετειακού εορτασμού από την ίδρυση της 

Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Κηφισιάς, την Κυριακή 2 Απριλίου. 

 

 

Στο πλαίσιο του εορτασμού 

πραγματοποιήθηκε διήμερο πολιτιστικών 

εκδηλώσεων με προβολές στο πλανητάριο 

καθώς και την θεατρική παράσταση 

«Ραπουνζέλ χωρίς παραμύθι» αποκλειστικά 

για τους μαθητές και τους  γονείς των 

σχολείων του Δήμου, χωρίς οικονομική 

επιβάρυνση.  
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ΕΝΩΣΗ  ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 
ds-esgk@googlegroups.com   enosigoneonkifisias@gmail.com  

https://goneiskifisias.gr 
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Πραγματοποιήθηκε  ημερίδα με θέμα «Πτυχές 

που συμβάλλουν στην διαμόρφωση της 

προσωπικότητας του παιδιού στο σχολικό & 

κοινωνικό περιβάλλον. Σύγχρονες προκλήσεις, 

αιτίες & διαχείριση»  συμπεριλαμβάνοντας 

πλούσια θεματολογία που ανέπτυξε την 

σημαντικότητα να καλυφθούν ελλείψεις στην 

εκπαίδευση ως προς την φυσική αγωγή και την 

καλλιτεχνική εκπαίδευση καθώς επίσης 

αναδεικνύοντας και τονίζοντας παράλληλα τον 

εξετασιοκεντρικό χαρακτήρα του 

εκπαιδευτικού συστήματος σήμερα. 

 

 

 

Αναπτύχθηκαν ιδιαίτερα οι αιτίες που 

συμβάλλουν καταλυτικά στην έντονη 

συμπεριφορά μαθητών μέσα στην σχολική 

κοινότητα αλλά και στην επιλογή του 

διαδικτύου ως αποκλειστικό μέσο 

επικοινωνίας και διασκέδασης. 

Τονίστηκε η σημαντική συμβολή των 

γονιών στην αντιμετώπιση όλων αυτών των 

δυσκολιών μέσα από την ανάπτυξη της  

δράσης τους στα συλλογικά τους όργανα.  

Τέλος ειδικοί ψυχικής υγείας αλλά και 

πανεπιστημιακοί γιατροί δημόσιων δομών 

που συμμετείχαν στην εκδήλωση, ανέδειξαν 

το πολύ σοβαρό θέμα της ψυχικής υγείας 

και διατροφικών διαταραχών. 

Ερωτήσεις και παρεμβάσεις των 

συμμετεχόντων συνέβαλλαν στην ανάπτυξη 

συζήτησης σε κάθε ενότητα.  

 

τα. 



  

Το απόγευμα η θεματολογία 

συνοψίστηκε με την προβολή του 

ντοκιμαντέρ «Τέλος χρόνου» που 

περιγράφει την ζωή στην σημερινή 

σχολική κοινότητα και 

πραγματοποιήθηκε  συζήτηση παρουσία 

του σκηνοθέτη. 

Κατά την διάρκεια της ημερίδας 

λειτούργησε πασχαλινό εργαστήρι 

προκειμένου να απασχοληθούν οι μικροί 

μαθητές. 

 

  

 

Ως διοικητικό συμβούλιο της Ένωσης 

Γονέων Κηφισιάς δεσμευόμαστε να 

συνεχίσουμε με μεγαλύτερη επιμονή και 

ένταση διεκδικώντας την λήψη μέτρων 

για ασφαλή κτίρια, μεταφορές μαθητών, 

για ένα εκπαιδευτικό σύστημα που θα 

μορφώνει και δεν θα εξοντώνει. 

 

Προϋπόθεση η ανάπτυξη της συλλογικής δράσης των γονιών μαζί με εκπαιδευτικούς και 

μαθητές. 

Ιδιαίτερα σημαντική ήταν η συμβολή του Δήμου Κηφισιάς προκειμένου να υλοποιηθεί το 

διήμερο πρόγραμμα των εκδηλώσεων. 

Με εκτίμηση  

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων 

Δήμου Κηφισιάς  


